ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника Слов'янської міської військової адміністрації 
від 22.09.2022 № 135 
Програма фінансової підтримки для забезпечення господарської діяльності комунального підприємства  Слов’янської міської ради "Словміськводоканал" на 2022-2023 роки
Слов'янськ 2022

1. Паспорт Програми
	1. 
	Ініціатор розроблення Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	0. 
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми
	Розпорядження керівника Слов’янської міської військово-цивільної адміністрації Краматорського району Донецької області від 14.12.2021 року № 809 «Про розробку цільових Програм на 2022 рік»

	0. 
	Головний розробник Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	0. 
	Співрозробники Програми
	-

	0. 
	Відповідальний виконавець Програми
	Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

	0. 
	Співвиконавці (учасники) Програми
	Комунальне підприємство Слов’янської міської ради «Словміськводоканал»

	0. 
	Термін реалізації Програми
	2022-2023 роки

	0. 
	Етапи виконання Програми (для довгострокової програми)
	-

	0. 
	Мета Програми
	Відповідно до п.10 ч.2 ст.15 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" здійснити  управління об’єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності Слов'янської міської територіальної громади, забезпечити їх належне утримання та ефективну експлуатацію для збереження необхідного рівня та якості надання послуг населенню.

	0. 
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього
	172 500,00 тис.грн.

	
	в тому числі:
-коштів міського бюджету;
-коштів обласного бюджету;
-коштів державного бюджету;
-кошти інших джерел.
	172 500,00 тис.грн

	11.
	Очікувані результати виконання
	Виконання Програми дозволить:  комунальному підприємству забезпечити розрахунки за покупну воду, спожиті енергоносії, виконати зобов'язання зі сплати заробітної плати та перерахування обов'язкових податків та зборів, придбання  ПММ та матеріалів, бронежилети та захисні шоломи для працівників.

	12.
	Ключові показники ефективності
	Кількість підприємств, яким планується надання фінансової підтримки - 1
Рівень охоплення централізованим водопостачанням населення - 87%


2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Згідно з Законом України "Про критичну інфраструктуру" послуги з водопостачання та водовідведення належать до життєво важливих функцій, порушення яких призводить до негативних наслідків для національної безпеки України.

Комунальне підприємство Слов'янської міської ради "Cловміськводоканал" є важливим об’єктом, порушення функціонування якого призведе до виникнення кризової ситуації місцевого значення, відповідно до ІІІ категорії критичності, визначеної Законом України "Про критичну інфраструктуру".
КП "Словміськводоканал" як підприємство критичної інфраструктури з 24 лютого поточного року виконує свою роботу в повному обсязі. 

В результаті постійних обстрілів Слов'янської міської територіальної громади виходять з ладу об'єкти КП "Словміськводоканал" та руйнуються мережі централізованого водопостачання та водовідведення. Підприємство виконує всі необхідні роботи,  своєчасно вживає заходи з відновлення послуги.
Із-за постійних обстрілів також відбувається руйнування об'єктів водопостачання КП "Компанія "Вода Донбасу", яке постачає питну воду на місто. За таких обставин підприємство КП "Словміськводоканал" щоденно спецавтотранспортом доставляє мешканцям Слов'янської міської територіальної громади воду зі скважин, наповнюючи ємності водою, які встановлені на території міста біля багатоквартирних житлових будинків. 

Незважаючи на складнощі, послуга з водопостачання надається населенню міста. Безперебійно працюють 19 каналізаційних насосних станцій, очисні споруди. До початку воєнного стану на підприємстві працювало 388 осіб. Станом на сьогодні роботу забезпечує 216 робітників. Аварійно-відновлювальні бригади щодня виконують роботи з ремонту трубопроводів, колодязів водопостачання та водовідведення спеціалізованою технікою. Також безперебійно працюють робітники водопровідних, каналізаційних насосних станцій, фільтрувальної станції, очисних споруд. 
Протягом воєнного стану зруйновано Маяцький водозабір, каналізаційні та водопровідні мережі, колодязі по вул.Дарвіна, вул.Ярослава Мудрого, вул.Банківіська, вул.Василівська, вул.Батюка, вул.Торська, вул.Лозановича, тощо.
Для відновлювальних робіт підприємство має потребу в матеріалах та обладнанні, а саме: трубах діаметром від 200 до 500 мм, насосному та енергообладнанні, каналізаційних трубах діаметром від 100 до 200 мм, залізобетонних кільцях та люках, будівельних матеріалах (скло, цегла, покрівельні матеріали та інш.).

Перебування міста в районні бойових дій потребує вирішення завдання з забезпечення безпечних умов під час виконання працівниками підприємства службових обов'язків, забезпечивши їх засобами захисту - бронежилетами.

Незважаючи на складну ситуацію та евакуацію, у місті залишається населення, яке користується послугою водопостачання та водовідведення. У зв'язку з важким матеріальним становищем мешканці не спроможні сплачувати за комунальні послуги. Крім того, при відсутності централізованого водопостачання, коли підприємство виконує підвіз води зі скважин, а мешканці користуються системами водовідведення, нарахування за послуги 
КП "Словміськводоканал" не має можливості здійснювати. При цьому витрачається електроенергія, паливно-мастильні матеріали, матеріали для ремонтних робіт, необхідно нараховувати та сплачувати заробітну плату робітникам та податки.

У зв'язку з відсутністю доходів комунальне підприємство "Словміськводоканал" не має можливості купувати необхідні матеріали, паливо, розраховуватись за питну воду 
КП "Компанія "Вода Донбасу" та електроенергію.  КП "Словміськводоканал" несе затрати не отримуючи доходів. Єдиним рішенням для стабільної роботи підприємства в умовах воєнного стану є виділення фінансової підтримки з міського бюджету.

Таким чином, у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, враховуючи Указ Президента України від 12 серпня 2022 року № 573/2022 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України "Про затвердження Указу Президента України 2Про продовження строку дії воєнного стану в Україні" 15 серпня 2022 року №2500-IX, ст.15 Закону України "Про правовий режим воєнного стану", зважаючи на перебування Слов'янської міської територіальної громади в районі проведення бойових дій, згідно Переліку територіальних громад, що розташовані в районах проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), затвердженого Наказом Мінреінтеграції від 17.08.2022 р. №188, зменшення/відсутність надходжень сплати від абонентів, пошкодження/зруйнування об'єктів під час бойових дій, комунальне підприємство Слов'янської міської ради "Cловміськводоканал" потребує фінансової підтримки місцевого бюджету.

Програма фінансової підтримки для забезпечення господарської діяльності комунального підприємства  Слов’янської міської ради "Словміськводоканал" на 2022-2023 роки (надалі Програма) розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу України.

3. Мета Програми
Метою Програми є підтримка стабільної, безперебійної роботи КП  "Словміськводоканал" в умовах воєнного часу з метою забезпечення:

-
своєчасних розрахунків за покупну воду та електроенергію для надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення;

-
своєчасного здійснення розрахунків із заробітної плати, сплату податків і зборів;

-
придбання ПММ, матеріалів для організації роботи з подолання наслідків надзвичайних ситуацій та аварій;

-
придбання засобів захисту працівників у вигляді бронежилетів, тощо.
4. Обґрунтування розв'язання проблеми, показники результативності
Пріоритетними завданнями, на виконання яких спрямована Програма є:

1) забезпечення розрахунків за покупну воду; 

2) оплата за спожиті обсяги енергоносіїв; 

3) виконання зобов'язань зі сплати заробітної плати та обов'язкових податків та зборів;

4) придбання ПММ та матеріалів.

5. Показники результативності
Показники витрат: надання фінансової підтримки комунальному підприємству Слов’янської міської ради "Словміськводоканал" на період 2022-2023 років.

Показники результату: забезпечення розрахунків за покупну воду, спожиті енергоносії, виконання зобов'язань зі сплати заробітної плати та обов'язкових податків та зборів, придбання  ПММ, матеріалів, засобів захисту в умовах воєнного стану у вигляді бронежилетів, інш.
6. Джерело фінансування
Джерелом фінансування Програми є кошти бюджету Слов'янської міської територіальної громади та інші джерела, що не заборонені чинним законодавством.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету Слов’янської міської територіальної громади в межах бюджетних призначень, затверджених на її виконання на відповідний бюджетний період  з урахуванням виконання доходної частини міського бюджету.
6.1 Фінансування заходів 
	№з/п
	Найменування видатків
	Сума, тис.грн

	
	
	2022 рік
	2023 рік

	1
	Оплата за покупну воду та електроенергію (тис.грн)
	43 800,00
	36 000,00

	2
	Заробітна плата з нарахуваннями, податки (тис.грн)
	28 700,00
	48 000,00

	3
	Придбання ПММ, матеріалів, бронежилетів, інш.  (тис.грн)
	4 000,00
	12 000,00

	ВСЬОГО (тис.грн):
	76 500,00
	96 000,00


7. Контроль за ходом виконання Програми

Контроль за фінансуванням КП "Словміськводоканал" здійснює головний розпорядник бюджетних коштів – управління житлово-комунального господарства.

Відповідальність за цільове використання коштів, які були отримані відповідно до Програми, несе керівник КП "Словміськводоканал".

КП "Словміськводоканал" з метою підтвердження використання коштів, які були отримані відповідно до Програми, надає головному розпоряднику бюджетних коштів копії платіжних документів із зазначенням напрямів використання вищезазначених коштів.

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.
Начальник управління ЖКГ 






Ольга ЗАРУБА
